
⑮ 力だめし

しき

１ｍ７０ｃｍの リボンと １ｍ２０ｃｍのリボンが あります。

あわせた 長さは 何ｍ何ｃｍですか。（50点）

答え：
こた

１ｍ４０ｃｍの ひもから、９０ｃｍ 切りとりました。のこ

りのひもの長さは、何ｃｍですか。（50点）

しき

答え：
こた

き

なが なん

①

②

m cm

－

15
名まえ

めざせ75点!

なん なんなが

m cm

－



⑮ 力だめし 答え

しき

1m70cm＋1m20cm＝2ｍ90cm

１ｍ７０ｃｍの リボンと １ｍ２０ｃｍのリボンが あります。

あわせた 長さは 何ｍ何ｃｍですか。（50点）

2m 9 0 c m答え：
こた

１ｍ４０ｃｍの ひもから、９０ｃｍ 切りとりました。のこ

りのひもの長さは、何ｃｍですか。（50点）

しき

5 0 c m答え：
こた

1 m 4 0 c m－ 9 0 c m＝ 5 0 c m

き

なが なん

①

②

m cm

1 4 0

－ 9 0

5 ０

15
名まえ

めざせ75点!

なん なんなが

10

m cm

1 7 0

－ 1 2 0

1 9 0


